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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У популярному туристичному фіорді Трейсі-Арм на Алясці виникло гігантське

мегацунамі, висота якого сягнула 481 метра. Причиною катастрофи став

масштабний зсув скельної породи, спровокований таненням льодовика через

зміни клімату.

Про це повідомляє Sky News.

Хвиля, що здійнялася у національному лісі Тонгасс, стала другою за висотою з усіх

будь-коли зафіксованих у світі. Вона виявилася вищою за лондонський хмарочос The

Shard та знаменитий Емпайр-Стейт-Білдинг у Нью-Йорку.
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Дослідники наголошують, що людських жертв вдалося уникнути лише завдяки

щасливому випадку. Зсув стався о 5:30 ранку, коли в популярному серед туристів фіорді

ще не було круїзних лайнерів чи малих човнів.

Геоморфолог з Університету Калгарі Ден Шугар пояснив, що льодовик раніше слугував

опорою для нестійкої гори. Після його відступу 83 мільйони кубічних ярдів скелі

обвалилися у воду менш ніж за хвилину.

Цей об’єм породи у 24 рази перевищує розміри Великої піраміди Гізи. Потужний удар

породив сейсмічну хвилю, яку зафіксували прилади по всьому світу.

Сила мегацунамі була такою, що вода повністю зачистила береги від рослинності,

залишивши на схилах лише оголене каміння та пеньки. Вчені порівнюють це

видовище з двома різними світами, розділеними чіткою лінією.

Оскільки момент катастрофи ніхто не зняв, науковці відтворювали події за допомогою

аерофотознімків та комп’ютерного моделювання. Геофізики попереджають, що через

подальше потепління подібні випадки стануть лише питанням часу.

Нагадаємо, раніше ми писали, що американські геологи б’ють на сполох: протягом

наступних 50 років можливий потужний землетрус, що спричинить гігантське цунамі.

Це мегацунамі буде здатне буквально змити з карти цілі міста та регіони на заході

США.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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